MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

Easylift Premium er et brukervennlig 2-etasjes sykkelparkeringssystem.

Syklene er parkert opp pa hverandre, noe som dobler kapasiteten. Systemet
benytter integrerte gassfjeerer som hjelper brukeren til a fa sykkelen Igftet opp til
det gvre niva. Et unikt system demper ved nedsenkingen av syklene; dette gir en
sikker og kontrollert "handsfree"-handtering ved henting av sykkelen.

Produsent: VelopA

SAFEROAD saferoad.no

For every life. On every journey.




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

MI-98909010

liE
1

240-210mm s\ N N
g

min170mm

www.velopa.com VelopA

CITYSTYLE

D

240-210mm
min170mm

Mal A Mal B Mal C Mal D Vekt Tyngste delen
Ensidig 375 8 pl 375 mm 1500 mm 1625 mm 1900 mm 184,9 kg Bjelkekonstuksjon 19,5 kg
Ensidig 375 12 pl 375 mm 2250 mm 2375 mm 1900 mm 251,7 kg Bjelkekonstuksjon 26,4 kg
Ensidig375 16 pl 375 mm 3000 mm 3125 mm 1900 mm 318,5kg Bjelkekonstuksjon 33,2kg
Ensidig 400 8 pl 400 mm 1600 mm 1725 mm 1900 mm 186,2 kg Bjelkekonstuksjon 20,4 kg
Ensidig400 12 pl 400 mm 2400 mm 2525 mm 1900 mm 253,7 kg Bjelkekonstuksjon 27,7kg
Ensidig 400 16 pl 400 mm 3200 mm 3325 mm 1900 mm 321,2 kg Bjelkekonstuksjon 35,0 kg
B

Ee

EE

o

- O

o~

N
Qc
N E
' ' 0 '
A i I'a i
Al |
OO {f - njmfn i nm (. (|
1
l l | l | l l
J U
C
Mal A Mal B Mal C Mal D Vekt Tyngste delen

Dobbeltsidig 375 16 pl 375 mm 1500 mm 1625 mm 2900 mm 308,7 kg Benkonstruksjon 31,5kg
Dobbeltsidig 375 24 pl 375 mm 2250 mm 2375 mm 2900 mm 432,7 kg Benkonstruksjon 31,5 kg
Dobbeltsidig 375 32 pl 375 mm 3000 mm 3125 mm 2900 mm 557,0 kg Bjekekonstruksjon 33,6 kg
Dobbeltsidig 400 16 pl 400 mm 1600 mm 1725 mm 2900 mm 309,9 kg Benkonstruksjon 31,5 kg
Dobbeltsidig 400 24 pl 400 mm 2400 mm 2525 mm 2900 mm 434,9 kg Benkonstruksjon 31,5kg
Dobbeltsidig 400 32 pl 400 mm 3200 mm 3325 mm 2900 mm 559,9 kg Bjekekonstruksjon 35,3 kg

© Copyright VelopA B.V.: Al rights reserved, At. 31 and seq. of the Copyright Act.
This document remains property of VielopA B.V. and may not be revealed to third parties,
duplicated or used for any application, without explicit permission of the owner.

© Copyright VelopA B.V.: Alle rechten voorbehouden, Art. 31 e.v. van de auteurswet
Dit document blit eigendom van VelopA B.V. en mag niet aan derden ter inzage worden gegeven,
gedupliceerd of voor uitvoering worden gebruikt, zonder uitdrukkelijke toestemming van de eigenaar.

B sRFer0OAD

saferoad.no

Side
2/16



0
‘sened pay o)
10V 1B

MONTERINGSVEILEDNING

pugIsACunuL . ‘uabujuen e:z ed BAIU US WW 0GGZ ‘WW 0G/Z SPABUME} Wnuwiul
‘us|exAs 1oy ssejdsBurlenouBw Jewndo ‘PuBlsAe Jlejaquy «

0L

saferoad.no

«08.2
L0822

! 0LLE | 0061 | 0064
ww 000s ww 000s
r_\_/.__'In
=S — ,-Lﬁ”»"\.‘wrﬂnl:
/Yy 11 > o T4\ U
wiw 0061 ' Lwrooke ' Wwiw 0062 ' Lwrooke ' wiw 0061 '
4
I'—l‘|

ww 0L

FTALSALD
<Q°—0> woo edojoA' mmm
o
[ 1]

Easylift Premium sykkelstativ

0
C
0
I
W
L
C
i

£l




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

MI-98909010 e
...

Justering av kort side / endene wwveiopa.com \f@| OPA

CITYSTYLE

Tilpassing for helning (max. 1,75% =1")

)

( 100

Justering pa lengde retning
Plasering pa hellende underlag (max. 7% =4°)

Side
4/16

saferoad.no

B sAFeroAD




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

MI-98909010

Deleliste Easylift Premium

[ L]
L 0
www.velopa.com velopA

CITYSTYLE

Momenttabell

Moment (Nm)

M6 12

M8 40

M10 79

© Copyright VelopA B.V.: All rights reserved, Art. 31 and seq. of the Copyright Act.

This document remains property of VelopA B.V. and may not be revealed to third parties,
duplicated or used for any application, without explicit permission of the owner.

© Copyright VelopA B.V.: All rights reserved, Art. 31 and seq. of the Copyright Act.

P"oos. Ant Art.no.
1 1 30909110 Bjelke C-C 400 - SS 4 pl.
2 2 30909300 Konsol Easylift Premium - Hoy
3 2 130909310 Konsol Easylift Premium - Lav
4 2 | 30909550 V-skinne Premium - Lav
5 4 30910920 Stopper V-skinner
6 4 1SO7380 - M6x12 | Torx-skrue, type sikkerhet (A2)
7 4 DIN 985 - M6 Lasmutter (A2)
8 8 DIN 7981C - @6,3x16 | Torx-skruer, type sikkerhet (A2)
9 1 130910925 Endedel/kappe - V-skinne Premium
10 1 30909510 Boyle for fronthjul - V-skinne EL Premiu
1M 2 | 30909500 V-skinne Premium - Hoy
12 2 30909200 V-benstativ
13 1 [30929810 Bakre a4l C-C 400 - 4 pl.
14 1 130909810 Fremste al C-C 400 - 4pl.
15 2 | 30909900 Nedre stativ - Hoyt
16 2 130909910 Nedre stativ - Lav
17 2 Bjelke benstativ
18 16 | 54900420 DIN 125 - M12 Skive (A2)
19 8 1SO 7380 - M12x60  |Torx bolt (A2)
20 8 54900360 DIN 985 - M12 Lasmutter (A2)
21 4 |54900410 DIN 125 - M10 Skive (A2)
22 4 1SO 7380 - M10x30  [Torx bolt (A2)
23 8 54900400 1SO 7089 - M8 Skive (A2)
24 4 I1SO 7380 - M8x65  [Torx bolt, type sikkerhet (A2)
25 4 54900340 DIN 985 - M8 Lasmutter (A2)
26 16 [ 54990000 | DIN 7991 - M10x40 |Nedsenkt Torx bolt, type sikkerhet (A2)
27 12 1SO 7380 - M8x10  |Torx bolt, sikkehet(A2)
28 16 | 30910945 Styrehjul konsol EL
29 8 | 30910940 Styrehjuls aksel konsol EL
30 4 64001000 Stalplate, ekstra tilbehar

Dit document blift eigendom van VelopA B.V. en mag niet aan derden ter inzage worden gegeven,

gedupliceerd of voor uitvoering worden gebruikt, zonder uitdrukkelijke toestemming van de eigenaar.

B sAFeroAD

saferoad.no

Side
5/16



MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

Side

6/16

Sheet1

Ve?pA

mniezen
13-3-2018 Rev. ?
www.velopa.com

MI-98909010

Easylift Premium

T4/

Yy
YAVAY

\ V]

\]

-
= =
1

)
_||_uL..

=
Zw
TL
ws
o

saferoad.no

0
C
0
I
W
L
T
n

&




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

www.velopa.com velopA
Nadvendig verktey (minimum). CITYSTYLE
For montering trengs det min 2 personer.
Fastngkkel stgrrelse 13, 19
Torxngkkel m/ hull, starrelse TX27 PIN
(Sikkerhets Torx)
Torx bits med hull, sterrelse TX27, TX40, TX50
Torx bits stgrrelse TX50, TX55
Insex bits sterrelse 5 mm
Elektrisk skrutrekker g
Magnetisk vater
S Copynignt VelopA B.V.. ATl ights reserved, Ar 31 and seq. of e Copyrignt Act © Gopyrgnt VelopA B.V.- Alls echien voorbeouden. ATt 31 .. van de auteurswel .
This document remains property of VelopA B.V. and may not be revealed to third parties, Dit document blijft eigendom van VelopA B.V. en mag niet aan derden ter inzage worden gegeven, S | d e
duplicated or used for any application, without explct permission of the owner gedupliceerd of voor uitvoering worden gebiuikt, zonder uitdrukkelke toestemming van de eigenaar.

7116

SAFEROAD saferoad.no




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

MI-98909010 o
...
www.velopa.com ve IopA

CITYSTYLE
ﬂ Holdes staende under montering A

Stalplate (ekstra tilbeher;
bare hvis underlaget

krever det) j\

- g

M10: 79 Nm

N

Side

© Copyright VelopA B.V.- All ights reserved, A, 31 and seq. of the Copyright Act. © Copyright VelopA B.V - Alle rechten vaorbehouden, At. 31 e.v. van de au
This document remains property of VelopA B.V. and may not be revealed to third parties, Dit document biit eigendom van VelopA B.V. en mag niet aan derden 8 / 1 6
duplicated or used for any application, without explicit permission of the owner. gedupliceerd of voor uitvoering worden gebruikt, zonder uitdrukkelike

SAFEROAD saferoad.no




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

MI-98909010
Vend bjelken rett,
55mm til hull
3]

www.velopa.com VelopA

CITYSTYLE

3

Side

9/16

B sARFeroAD

saferoad.no




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

M1-98909010

www.velopa.com VelopA

CITYSTYLE

=

120-160 mm

—_—

25mm fra kant
til farste hull

B sAFeroAD

saferoad.no

Side
10/16



MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

Side

9
velopa.com VelopA
CITYSTYLE

MI-98909010

31 6.v. van de auteurswet
i ter inzage worden gegeven,
i l ing van de eigenaar.

saferoad.no

0
T
0
I
W
L
T
0

&=




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

Side

12/16

MI-98909010

L]
lopa.com velopA
CITYSTYLE

www.vel

&,

saferoad.no

0
C
0
v
W
L
C
n

A




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

MI-98909010 0..

www.velopa.com ve IopA

CITYSTYLE

10b)

51900061

OBS 1mm
- Kontroller vinkelen pa konsollene etter montering.

51900062
2mm

51900063
3mm

>
>
>

4mm

51900065
5mm

lav konsol hey konsol

Kile

Side
13/16

SAFEROAD saferoad.no




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

MI-98909010 o
...
www.velopa.com velopA
CITYSTYLE
1)

Side
14 /16

SAFEROAD saferoad.no




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

MI-98909010 ...

www.velopa.com ve I o pA

CITYSTYLE

1900

Side
=——1 15/16

duplicated or used for any application, without explicit permission of the owner.

SAFEROAD saferoad.no




MONTERINGSVEILEDNING

Easylift Premium sykkelstativ

MI-98909010 ...

www.velopa.com VelopA

CITYSTYLE

Sluttkontroll

1. Helling pa 2° er for drenering samt for a hindre at sykkelen driller ut

67,8 %

2. V-skinnene ma dras inn og ut for & kontrollere rullingen/god bevegelse.

3. Kontroller vinkelene og haydene for korrekt funksjon av hegslene

Side

SAHAFEROAD saferoad.no






